Alt. med hel gdngstang Alt. med hylsa Bultgruppens ingjutning i betongbalken.
202430 £ »02450 Centrum bultgru Mdtexempel for att hitta vinkel 3° Nar hylso_lonvijr)des satts skyddspluggar i for att
g {45120, conum butgy 2 Plugg vid gjutnin 5 Vo widningsel undvika fororeningar.
; L/ Kantbalk = Kantbalk 8 8 500 R
- Hisa  §H——> i 43 N A
3 S M24 h20 /a},
4{: 200015 ej ackumulerande 2000 2000
r's;’ Platta 400045 ej ackumulerande
| 81: 600015 ej ackumulerande
M24 S
For inskruvning av gadngstdngen Alt. med hel gdngstdng.
Alt. med hel gdngsténg Alt. med hylsa Alt. med hylsa med en nyckel kan dubbla muttrar Gangstadng smorjes med kopparpasta eller likvardigt.

Ok beldggnin

Min 218
160

Overkant mutter

M24 gdngstdng

Bricka
Mutter

Ok beldggnin

Min 218
160

Overkant_mutter

24 gdngstdng

Bricka
Mutter

sattas pd gangstdngen och dras
fast mot varandra

Dubbla muttrar

Ok beldggnin

160 _ Underkant fotplatta

Alt. med hel gangstdng

Kapas till min 10 max 20

Ok beldggnin

Underkant fotplatta

160 _

=

=
O—D

Lodlinje

Vdgsluttning

Skall undergjutning ske, gors

detta efter att toppfoljaren och navfoljarna
monterats (se 6,7 och 8) och brons samtliga
stdndare riktats och kontrollerats

i forhdllande till varandra.

Ganga pd 4 st M24 muttrar
Ldgg pd 4 st brickor, justera hojden i v&qg pd alla fyra
till en hojd av 160 mm frdn vagbelaggningens overkant.

Alt. med hylsa

Skyddspluggar lossas.

Gangan rensas och M24 gdngstdngerna skruvas i tills de
bottnar i hylsan.

Atdrages med ca 200 Nm &tdragningsmoment.
Gdngstang smorjes med kopparpasta eller likvardigt.
Gdanga pd 4 st M24 muttrar

Ldgg pd& 4 st brickor, justera hojden i v&qg pd alla fyra
till en hojd av 160 mm fran vagbelaggningens overkant.

Placera stdndaren pd gangstdngerna.

Ldgg pd& de stora brickorna och gdnga pd muttrarna.
Justera hojden och vinkeln pd fotplattan och sténdaren.
Justera standaren i sidled.

Drag &t M24 muttrarna med 200 Nm.

M24 gangstangerna kapas och gradas till min 10 mm
max 20 mm frdn muttrarnas oversida.

Innehall

Sténdare

med fotplatta stycke 1, 2, 4

Sténdare utan fotplatta stycke 4, 5

Sténdare | mark stycke 6

Kontroll=Underhdll. Varaktighet

Denna balk krdver inget underhdll under normala anvdndnings—
forhdllanden. Vi rekommenderar att kontrollera bultarnas
dtdragning vartannat ér. Vid hard trafik kan vibrationer gora sa
att bultarna lossnar. Vid losa bultar ska man dra at ytterligare
sd att ovanstdende moment garanteras.

Alla delar har ytbehandlats med varmforzinkning enligt EN 1461,
med medel skikttjocklek och ytbelaggning baserat pd de olika

delarnas tjocklek.

Racke stycke 7—17

Ritad Godkdnd Skala

BE

é%%ZAvauﬁmeNmmNe

Monteringsanvisning Blad 1 av
Broracke /B4-13

Standare

Datum

180212

Ritn.nr

/B4—-13-18100




2000

Lodlinje

I

AL
«>

e

<
& X
\ -———‘\"’Jf Vdgsluttning

==

Material motsvara fraktionen enl. 0,32.

|
£ Viigens fria bredd 110
Bl o)
HIE E :
- Sl &
8 L M 7
5 /@/ ,%/;
_ SRR
0| ‘N

Packas i sektioner om 300—-400 mm

/ /
>
o

Y

% .
odug
N

300-400
/

Stdndaren installeras 1180 mm i

marken.

Navfoljarfastet 550 mm over vdgbanan,

600 mm i Norge.

Ok beldggnin g - Vg Kdrnborrning 110 mm eller gjutform 120 x 100
& g o2 Kantbalk =
Kantbalk 5
S Standarcentrum VA
S .
IS K . yvtj
S 100] Alt. qhutet hdl Alt.kGrnborrat hdl 10
Alt. hdl 4110
Alt. hal 120 x 100
= Rigga och rikta standaren.
Fyll med gjutmassa.
Lodlinje
W
=
_i of X
ol =
S m ;{_’# Vigsluttning
== o . . . C ey .
Mark /viigkropp L . Rigga och rikta stdndaren i hdjd, sidled och vinkel.
Marken skall packas sektionsvis med material motsvarande
fraktion enl. 0,32 normalt packad.
P& marken mdts ut och markeras centrum far standarna.
| sidled 110mm frdn kanten av vdgens fria bredd.

Ritad Godkdnd Skala

BE

é%%ZAvauﬁmeNmmNe

Monteringsanvisning Blad 2 av 5

Broracke /B4—13
Standare

Datum

180212

Ritn.nr

/B4—

15-18101



Topp och navfoljare monteras.

For att f& god atkomlighet ar det lampligt att borja med den
undre navfoljaren, ddrefter den ovre och sist toppfoljaren.
Foljarna skjuts pd stdndarfastet, skruvatna satts i fasthdlen,
brickor och muttrar satts pd skruvarna utan att dragas fast.
Atdragning gors forst ndr flera foljare satts p& plats och
anpassats till varandra med jdmn fordelning mellan skarvar
och stédndare.

Skruvarna dras at tills forbandet har full anlaggning.

| varje ny navfoljare som monteras sdtts skarvstycket forst
pd plats i den redan monterade navfoljaren, se nedan.

Navfdl jare

Montering av skarv p& toppfoljare.

Toppfdijare \ Skarvstycke rdr Toppfijare 51% Skarvstyckeroret skjuts in i toppfoljarens ande.
— E—— 2) Nasta toppfoljare satts pd plats, skarvstyckeroret skjutes
© § ] = | == till skarvstyckets mitt, skarvjdrnen skjuts in i foljaren fran
Spel mellan fdljarna 10 baksidan.

(3) skruvas sdtts i och &tdrages ndr flera skarvar monterats.

Toppfdljore g Skarvstycke tokt ©, ¢ 0 § €=\ | Vid en lufttemperatur pa 15 grader skall avstandet mellan
8 /_LL ﬁwm/ foljarna vara 10 mm.
[ [ Skarwtycke smalt ° =2 ° o © © ©° © Skruvarna dras at tills forbandet har full anlaggning.

:

“\Il __:: ———__ Skarvstycke tjokt A © 0o o o o o o) Stensiycte Hod
Skarvstycke ror é/[ ]
=§ Atdrages till full anléiggning H H H H . H H H H
T ©) g = 3
[]:I] ® W W w W W W o

lhopmontering av foljarna med skarvstycke.

Pany /mm—e\ /M (1) De tva skedformade skarvpldtarna med mittroret fdstes
Navfdl jare i

® g=3 E=SS===c=—E i — § &k i foljaren.

523 Skruvas fast med 4 st M12 bult med bricka och mutter.
3

Ndsta foljare som skall monteras pd& stadndarna skjutes

_Skarvstycke It forst p& skarvstycket innan det tryckes fast pd& standarna.
; . %_&_.A_é (4) Sdtt i de 4 bultarna med brickor och muttrar, vinta med
dtdragning tills flera foljare monterats.
id en lufttemperatur pé grader skall avstdndet mellan
9 Skarvstycke 3 delar @ | Vd | ftt t o 15 d k ” t. d t ”
ccco ﬁHee foljarna vara 10 mm.
Lﬁ\ o 12 Skruvarna dras at tills forbandet har full anldggning.
rages till full anldggning i ;
L EEss—===s Om navfoljaren skall monteras mellan tvd redan monterade

odljre. fol jare, lagges forst den ena sedan den andra skarvplaten in

O N F SN i foljaren,
4444 coce | OO

Darefter satts skarvroret in och skruvas fast med M12 skruvarnd

Spel mellan fdljarna 10

@ § RN XX % @

Ritad Godkdnd Skala Datum

BE Monteringsanvisning Blad 4 av 5 180213

Broracke /B4-13 Ritn.nr

%ABVARMFORZINKNING Montering av foljare /B4-15-18107




- VAGRACKE OVERGANG BRORACKE -
ANSLUTANDE VAGRECKESMODUL/MODULER VAGRACKESUVERGANG 8000 BRORACKESAVSLUT 6000 BRORACKE BETONG
PA DENNA STRACKA SKALL UVRE NAVFOLJARE
UTFORAS MED RORPROFIL LIKA BRORACKETS
TOPPFOLJARE
——— 38
~—| &N
10| = = L
A A A 2 A A - i
I1 Al 11 11 I I o
= 5_0L
1000 2000 2000 2000 1000 | 675 1330 1330 1330 1330 1330 675 | 1000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
Markstandare 14 M\ Brosténdare Markstandare sdtts i mark med c—c 2000mm rdknat frén
> sista brosténdaren.
Linjen i sida skall vara lika brostandarna.
[
]I _ En hog stdndare ndrmast bron. Ddrefter tvd st laga standare.
0 Py Darefter kommer vdgrdackesovergdng med sina sigmastandare.
1 1 2000 2000 2000 i
S
i v v v !
Rdckeslinje / 1 Ll
Toppfdljarprofil Toppfdljarprofil Toppfdljarnergan
Nar brordckets toppfoljare och de tvd navfoljare monterat.
E—— : monteras pd brordackesavslutet en 6m lang toppfoljare
----- : Navfd arprofil ETT’ \ pd den ovre navfoljarens plats.
[ \ N [, I = = = = = = = i ]
19 \ L Toppfoljarnergdngen satts pd plats pd brorackets skarv.
Navfdljarprofi \ \_Navféljare undre Nergdngens faste trycks in i navfoljaren och skruvar sdtts i
% 18 hdl borras Navfdljare dvre (toppfdljarprofil) och droges at med 200 Nm.
E E i—( E T X I3 n ? ?
ﬁ Navfdljarens bakkant ﬁ
. I J—:{: T3 3 oi
Toppfdl jarnergang
[—ANSLUTANDE VAGRACKESMODUL /MODULER Vogrockesovergongen monteras.
] VAGRACKESUVERGANG 8000 BRORACKESAVSLUT Noviiliare Tonofiliare
- — \ Véigsida / .
—< 3
I I | %
. Sigmastdndare Brostdndare
'] 3 Sigmastdandare Brostandare
2000| 2000 1000 | 675 1330 1330 1330 1330 1330 675 | 1000 Sigmastdndaren placeras 20mm ldngre ut mot vigkanten i forhdllande till brostdndarna
1675
Ritad Godkdnd Skala . . . Datum
¥ ¥ ¥ ¥ = BE Monteringsanvisning Blad 4 av 5 180212
Sigmastdndaren placeras 20mm ldngre ut mot vdgkanten i fdrhdllande till brostdndarna J BI’OI’OCke ZB4__’] 3 Ritn.nr
% ABVARMFORZINKNING | Montering av broavslut /B4-15-18103




Fri vdgbredd

Mark /vdgkropp
De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner dar standaren
skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.

14 P& marken mats ut och markeras centrum far standarna.
+ + + Avsténd (A) = 1330mm p& 8m sektionen ndrmast brordcket, (A) pé&
A | A | A | A A ndasta 8m sektion ar 2000mm.
| sidled 170mm frén kanten av vdgens fria bredd.
A A A Sigmastandarna trycks lodrdtt (+— 2grader) ner i marken tills
| | | ] overkanten befinner sig 7/13mm over vdgbeldggningen.
X N ' | sidled dr toleransen for plcering +— 3mm.
Vigbanans Gverkant(|  Dessa héi upptt /| & | ldngdsled (+— 30mm) ej acumulerande.
15 1®
<
+ + 3
Sigmastdndarens slutna rygg /__} E 55 i 5%_’
- ....@ . %@ f Montering av navfdljare pd sténdare, i turordning (1) (2) (3) enligt bild.
~ B P& standaren (4) skruvas u—fdstena (3) fast med skruv (1) M10x25,
bricka (2) 22x10.5, mutter (5) M10.
_— ap Navfoljaren (6) skjuts pd standarens fdste (3)
- 7 (8 Sdtt i skruv (7) M12x65 och gdnga I16st p& mutter (8) med bricka.
16 \ Drag &t dessa muttrar (8) forst ndr alla foljarens skruvar (7) dr ditsatta
e
]
ODOO®OG 4
S vl lhopmontering av foljarna med skarvstycke.
ovun | Ve 1) De tvd skedformade skarvplatarna med mittroret fdstes i foljaren.
O u»C % = § & 2) Skruvas fast med 4 st M12 bult med bricka och mutter.
' 3) Nasta foljare som skall monteras pd stédndarna skjutes
forst pd skarvstycket innan det tryckes fast pd standarna.
Skarvstycke 1111 I Navidliare (4) Satt i de 4 bultarna med brickor och muttrar, vdnta med
17 E====. . a0 dtdragning tills flera foljare monterats.
':‘zt‘:‘:ﬁ:{_‘—é % Sarvstvdke 3 dol Vid en lufttemperatur pa 15 grader skall avstandet mellan
@ § __ SRR e foljarna vara 10 mm.,
|“ﬁ“ 5558 L' Skruvarna dras &t tills forbandet har full anlaggning.
1}\ Atdrages il full anliiggning | Om navfoljaren skall monteras mellan tvd redan monterade
eess—s=== = foljare, lagges forst den ena sedan den andra skarvplaten in i foljaren,
Navidjore Ddrefter sdtts skarwrdret in och skruvas fast med M12 skruvarna.
@ § .¢..¢..¢..¢.J|=> Iaeea SOSD % @
s Ritad Godkdnd Skala . . . Datum
ool mellan fBljamo 10 BE Monteringsanvisning Blad 5 av 5 180213
® I { @ Broracke /B4-13 Ritnor

%ABVARMFORZINKNING Montering av vdgrdckesdvergang [B4=15-18104




